

# 『求求你们，快救救我的孩子吧』

外地司机两岁儿子发病，望都交警紧急护送就医



孩子转危为安，大货车司机夫妇抱着孩子向民警致谢。

7月25日下午，保定市望都县交警大队执勤交警接一外地大货车司机夫妇求助称，他们的孩子因为发烧已经出现抽搐症状，急着去医院救治……接下来，一路警笛长鸣，一路信号灯放行，民警终于在最短的时间内将孩子护送到医院救治，发病孩子转危为安。

本报驻保定记者 田媛媛 文/图

## A 司机含泪求助：救救我的孩子

7月25日13时37分，望都县交警大队执勤交警像往常一样，在城乡接合部——望安公路北王瞳路段开展严查酒驾、醉驾、毒驾专项行动。突然，一辆牌照为甘L39515的大型货车快速驶来，停在警车前。

大货车司机跳下车，快步跑向执勤交警，带着哭腔向交警求助说，“求求你们，快救救我的孩子吧！孩子发烧了，都抽搐了、抽昏迷了……”此时，驾驶室内，孩子的妈妈正抱着孩子无助地哭泣着。

原来，大货车司机是外地人，在保定人生地不熟，不知道应该带孩子前往哪里就医，看到路边有交警执勤，就向警察求助。

百姓的求助就是最急的警情。经简短商量后，望都县交

警大队一执勤交警立即跳上警车、拉响警笛，另一执勤交警则从孩子妈妈怀中接过孩子，坐进车内，急“傻”了的大货车司机夫妇停好车后也赶紧上了警车。

据大货车司机的妻子介绍，孩子出现这种情况并不是第一次了。每当孩子出现这种情况都特别紧急，而且一般的医院无法医治，必须送往稍大型的医院救治。

时间就是生命，在保证行车安全的前提下，两位执勤民警一路鸣着警笛，载着大货车司机夫妇及发病的孩子风驰电掣般奔向医院。

与此同时，民警在赶往医院的途中还及时与望都县医院取得联系，协调医院做好接诊准备，同时嘱咐大货车司机夫妇尝试呼唤孩子，防止孩子深度昏厥。



发病孩子被火速送至医院。

## B 10分钟送达，发病孩子获救

据悉，因为受限速和信号灯影响，从大货车司机求助的地点到望都县医院原本近10公里的路程，平时开车也要25分钟左右。经过一路警笛长鸣，信号灯放行，此次执勤民警仅用了10分钟左右，于当日13时47分火速将求助司机一家三口送到望都县医院，并将发病孩子交到早已在门口处等候的急诊医生手中。考虑到大货车司机一家来自外地，执勤民警待诊治完毕后才离开，回到岗位继续工作。

据悉，由于送医及时，经医院紧急救治，发病的孩子转危为安。当日18时许，结束执勤任务回到单位备勤的执勤民警再次接到大货车司机的电话。在电话中，大货车司机表示孩子已无大碍，还要当面向交警表示感谢。随后，在北王瞳执勤点，大货车司机夫妇抱着获救的孩子，眼含热泪地向交警鞠躬致谢。

据大货车司机夫妇介绍，他们两口平日一起跑车挣钱糊口，当日发病的孩子是他们的小儿子，才两周岁多。这趟开车出来，小儿子突然感冒发烧，而货主催得又紧。无奈中，他们带着孩子，满载货物，从四川出发走高速公路向我省唐山送货。没想到的是，孩子在高速公路上烧得厉害，直至抽搐、昏迷。身为父亲的货车司机吓坏了，赶紧从望都口驶离高速公路，本想奔往望都县城方向寻医治病，但因人生地不熟走反了方向，直到遇到望都交警大队的执勤交警。

“多亏有你们救助，要不孩子的病就耽搁了，后果不堪设想。”大货车司机千恩万谢地向望都交警表达着谢意。随后，大货车司机一家三口在交警的护送中，驾车奔向唐山。

## “清河山楂”被认定为国家地理标志证明商标

本报邢台电(记者张会武 通讯员裴海潮)近日，经国家知识产权局审核，马屯红果合作社获准注册“清河山楂”国家地理标志证明商标。

“清河山楂”在国家知识产权局成功注册地理标志证明商标，标志着清河山楂拥有了国字号地域“身份证”，这将有效地保护和促进当地山楂产业的发展。下一步，山楂生产技术服务协会、山楂种植专业合作社将充分利用“清河山楂”这张名片，全域推进农产品无公害标准化种植，努力打造国家级山楂示范种植区，让清河山楂畅销全国、走出国门。

据悉，地理标志商标是标示某商品来源于某地区，并且该商品的特定质量、信誉或其他特征主要由该地区的自然因素或人文因素所决定的标志。申请地理标志证明商标是目前国际上保护特色产品的一种通行做法。通过申请地理标志证明商标，可以合理、充分地利用与保存自然资源、人文资源和地理遗产，有效地保护优质特色产品和促进特色行业的发展。为了打响“清河山楂”品牌，自2015年以来，清河县组织举办了四届山楂花节、三届山楂采摘节，并利用电商平台线上线下同步销售，广邀全国山楂销售商前来品尝、订货，确保了山楂种植果农的利益，有效促进了农民增收。

## 去邯郸峰峰品味磁州窑神韵



本报邯郸电(记者陈正)7月29日，记者从邯郸市峰峰矿区获悉，今年9月该区将分别举办第二届“中国·磁州窑文化艺术节”和第二届“峰峰旅游文化节”。届时，围绕磁州窑文化、佛教文化、旅游文化、体育元素等主题将开展系列活动。

据悉，邯郸市峰峰矿区以“振兴磁州窑文化艺术，发展文化旅游产业”为主题，传承和弘扬中国磁州窑文化，打造以“溢源福地·瓷韵响堂”为名片的全域生态文化旅游目的地，将于今年9月份隆重举行第二届“中国·磁州窑文化艺术节”和第二届“峰峰旅游文化节”(9月1日—9月30日，举办第二届“峰峰旅游文化节”；9月3日—9日，举办第二届“中国·磁州窑文化艺术节”)，两个文化节期间及前后，峰峰矿区将围绕“磁州窑文化+旅游”“旅游文化”“体育+旅游”开展系列活动。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

# 买快3送快3 三千万赠票爽翻天

活动时间：2018年7月20日开始  
直至赠票送完为止

### 活动规则

活动期间，凡购买快3游戏单张单期金额30元(含)~98元(含)的彩票，即可随机获赠1注套选3的快3彩票(8元)。

活动期间，凡购买快3游戏单张单期金额满100元(含)以上的彩票，即可获赠1注三同号通选和快3游戏所有二不同号的彩票(共32元)。

以上两种参与方式只有一次赠票机会。

本次活动共赠送3400万元快3游戏彩票，送完即时停止促销活动，不再追加赠票资金。

